

СОВЕТУЮ ПРОЧИТАТЬ

В Центральной детской библиотеке им. С. Михалкова состоялась очередная встреча в рамках проекта «Советую прочитать».

На этот раз своими литературными предпочтениями с североморцами поделилась заведующая д/с №8, депутат Совета депутатов Светлана Евтушенко.

— Научила читать меня мама, она всегда читала мне на ночь. И бабушка тоже читала. Эту традицию я перенесла в свою семью. Сейчас, если внуки остаются у меня ночевать, я обязательно им читаю и пою песни, — рассказывает Светлана Геннадьевна.

Светлана Евтушенко любит читать сказки не только внукам, но и для себя.

— Наверное, я романтик по натуре, — говорит Светлана Геннадьевна. — Русские народные сказки мне нравятся своим сюжетом. Они простые, но одновременно фантастич-

Читаю для души

ны, волшебны, в них есть положительные и отрицательные персонажи, а добро всегда побеждает зло. Также в каждой сказке всегда есть поучительная составляющая. Я люблю и авторские сказки, произведения зарубежных писателей — Шарля Перро, Ганса Христиана Андерсена, братьев Гримм. Особое предпочтение отдаю сказкам в стихах — произведениям А. С. Пушкина «Сказка о царе Салтане», «Сказка о мертвой царевне и семи богатырях». Люблю «Конька-Горбунка» П. Ершова, сказки Маршака, Михалкова, Чуковского. Сказки Корнея Ивановича я, наверное, и сейчас могу читать наизусть от начала до конца. Они очень легко и быстро запоминаются. Моя дочь в детстве знала все его сказки «от корки до корки».

Представленная на выставке детская литература во многом связа-

на с педагогической деятельностью Светланы Геннадьевны. Она окончила МГПУ по специальности «дошкольная педагогика и психология», 34 года в профессии, 25 из них заведует детским садом. По словам Светланы Евтушенко, она прочитала всю литературу, рекомендованную для чтения детям от рождения до школы.

В школьные годы Светлана Геннадьевна любила читать произведения Валентины Осеевой, Леонида Пантелеева и сейчас называет их пособиями для педагогов:

— Они помогают воспитывать в детях лучшие качества — честность, справедливость, умение дружить, учат патриотизму.

Конечно, на выставке любимых книг Светланы Евтушенко представлена не только детская литература. Светлана Геннадьевна любит поэзию.

— Она откликается в душе, —

признается героиня проекта. — Люблю читать стихи Эдуарда Асадова, Евгения Евтушенко, Роберта Рождественского, поэтов шестидесятников. Люблю их нежную, тихую лирику. Как говорил Роберт Рождественский, «все начинается с любви».

На презентации выставки Светлана Геннадьевна рассказала о знакомстве с творчеством этих поэтов и прочла любимые произведения.

— Мне вдвойне приятно читать стихотворения североморских авторов Анастасии Герасенко и Елены Захаровой. Анастасия близка мне по духу, мы учились в одном классе. Она пишет о местах, где мы жили, — поселках Высоком, Сафоно-



Светлана Евтушенко.

во. Произведения Елены Захаровой легко читать. Мне особенно нравятся ее стихотворения «Вареники» и «С первого взгляда». Хотелось пожелать автору больше стихов, — отметила Светлана Геннадьевна.

Анна ЛИПИНА. Фото автора.
Все перечисленные издания — 0+.